

В Красноярске следователями СК принято к производству уголовное дело о хулиганстве в результате дорожного конфликта



Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия принято к производству уголовное дело, возбужденное органами полиции по факту хулиганских действий, совершенных жителем города Красноярска с применением пневматического оружия (ч. 2 ст. 213 УК РФ). Кроме того, в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в вечернее время 29 октября 2023 года между двумя водителями, двигавшимися на своих автомобилях во дворе дома по улице Бабушкина города Красноярска,

произошел дорожный конфликт, в ходе которого 21-летний житель Красноярска, управлявший автомобилем «Мерседес», выстрелил из пневматического пистолета в заднее стекло автомобиля «Тойота» под управлением 36-летнего водителя.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1835282>